

Üzletszerű népcseré: zsidóra cserélik le a magyart

Lásd a Mózes II. 23./20-33. és Mózes V.7./2. és 22., valamint Talmud Taanith 10 a. lap és Talmud, Baba kamma 93 b. lap szerinti módszerekkel hazánkban ellenünk folytatott üzletszerű biológiai fajirtás hatásmérési bizonyítékait: <http://www.tejfalussy.com/dokumentumok/doksik/stopso-programmal-nepirto-bunbanda-elleni-onvedelem-150910FazekasSnak.pdf>

További példa: Kb. 1% gyakorisággal okoztak súlyos katasztrófát az eddigi atomreaktorok. A hazai reaktorokat 30 éves használatra tervezték. Most viszont 50 évig akarják használni. Miért?? Azért, hogy hihető látszatbalesetet okozhassanak, hogy csak az izraeliek merjenek a helyünkre betelepülni? Meg azért, hogy összeveszítenek a reaktorokat készítő Oroszországgal? Valamint azért, hogy a túlélő 4 db szovjet reaktor tovább működtetéséhez a magyar üzemeltetők helyett behívott németekre lehessen majd ráfogni egy tényleges vagy látszatkatasztrófát? Hogy Németországgal is összeveszíthessenek? Ezért nem voltak hajlandók megnézni a jelenlegi paksi atomerőműben lévő baleseti veszélyeket feltáró APLA-kikérdezésünk eredményeit a "katasztrófát védők"? A többi politikai stb. balhé az üzletszerű népcseréről figyelem elterelésre szolgál.

A következő dokumentumok is a www.tejfalussy.com honlap MEHNAM rovatban vannak közzétéve:

**NEMZETÖNGYILKOSSÁG HAMIS LÁTSZATÁT KELTŐ HAMIS ELNEVEZÉSEKRŐL
Iratjel: miertnemzetiamigyilkol150918**

Egy cikk a CBA Magazinból, ami a magyarok utódait ivartalanító ÁNTSZ-nek bűnsegédkezik. Ügykód: cba-magazin-ivartalanitas-szervezo-cikke-1109

**ATOMREAKTOR TÚLHASZNÁLATTAL INGATLANSPEKULÁCIÓ.
Ügykód: atomreaktor-tulasznalattal-ingatlanspekulacio-150518**

Re: Válaszlevél Tejfalussy úr megkeresésére [ikt.sz.: OAH-2015-01296-0003/2015] Ügykód: paksiuzemidomeghosszabbitasikerdesekrol-OAH-150904

MEKKORA A PAKSI ATOMERŐMŰ 4 DB REAKTORÁNÁL A 30 ÉV HELYETT 50 ÉVIG ÜZEMELTETÉSÉNél ELŐRE TERVEZHETŐ, BIZONYÍTHATÓ BALESETI KOCKÁZAT. Ügykód: atomeromukatasztrofavaloszínuseg150911

**A NEMZETKÖZI JOG ALAPJA: „AZ ERŐSEBB KUTYA ...” (A hazai jognak is!)
Ügykód: a_nemzetkozi_jog_alapja_az_erosobb_kutya ...**

Budapest, 2015. 09. 18. Tejfalussy András, Magyar Nemzetbiztonsági PJT